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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/07/2011

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Realização do 27º Congresso Nacional de

Secretarias Municipais de Saúde — CONASEMS e do 8º Congresso Brasileiro de

Saúde, Cultura de Paz e Não Violência, em Brasília, Distrito Federal. Compromisso

de atuação parlamentar em defesa da saúde pública. Apoio às propostas sobre a

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, a respeito da alocação

de recursos para a saúde; a instituição do piso salarial dos Agentes Comunitários de

Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias; a exclusão de despesas com

pessoal do limite fixado na Lei de Responsabilidade Fiscal, e de criação da

Contribuição Social para a Saúde — CSS. Outorga da Medalha Dom Helder Câmara

à farmacêutica Maria da Penha.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Transcurso do 60º aniversário da Coordenação de

Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior — CAPES. Defesa da destinação de

10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro para a educação.

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Lançamento de programa de erradicação do

analfabetismo pelo Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necrológio do Professor de Direito,

orador e político cearense Luiz Cruz de Vasconcelos.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Associação da Mesa à homenagem póstuma

prestada ao ilustre cearense.

DELEGADO PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP) - Inconformismo com os

escândalos de corrupção no País. União dos poderes públicos no combate à

impunidade.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Elevado índice de óbitos no trânsito

brasileiro devido à ingestão abusiva de álcool. Sustentação do Projeto de Lei nº

1.722, de 2011, de autoria do orador, sobre proibição de propaganda de bebidas

alcoólicas em eventos financiados com recursos públicos ou beneficiados com

renúncia fiscal.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Papel exercido pelo empreendedorismo

individual no processo de desenvolvimento econômico. Homenagem à empresária

alagoana Maria Santana Mariano, ao ensejo do transcurso do 20º aniversário de

fundação das Lojas Santana Center.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Artigo Muito por fazer, a respeito da

unificação do horário de atendimento do Poder Judiciário, publicado pelo jornal O

Globo.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Constrangimento imposto a

Defensora Pública Federal na Base Aérea de Natal, Estado do Rio Grande do Norte.

Encaminhamento de requerimento de informações ao Ministro da Defesa, Nelson

Jobim, a respeito do caso. Artigo A ditadura continua — A terrificante história da

defensora pública federal barrada na Base Aérea de Natal ao recusar-se à

humilhação, de Maurício Dias, publicado pela revista CartaCapital. Aplausos à

Presidenta Dilma Rousseff pela destinação de recursos para o financiamento da

safra agrícola de 2011/12. Artigo Banco do Brasil libera R$47,5 bi para a próxima

safra agrícola, de Ana Carolina Oliveira, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.
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Superávit da balança comercial brasileira. Reportagem BB reabilita 40 mil produtores

para a obtenção de crédito rural, de Mauro Zanatta, publicada na revista Valor.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Necessidade de cumprimento, pela Polícia Militar,

das Diretrizes Nacionais de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos dos

Profissionais de Segurança Pública. Importância do respeito aos direitos humanos

em cursos de formação e capacitação de policiais e de militares.

VICENTINHO (PT, SP) - Apoio à mobilização de metalúrgicos do Estado de

São Paulo em protesto contra o aumento das importações de veículos pelo País.

Pauta de reivindicações de sindicatos dos trabalhadores metalúrgicos da região do

ABC. Retrospectiva das ações da categoria em defesa do emprego e da produção

nacional. Anúncio da apresentação do Projeto de Lei nº 1.770, de 2011, sobre a

obrigatoriedade de utilização de percentual de peças automotivas produzidas no

País pelas montadoras de veículos. Necessidade de investimentos em tecnologia e

inovação para fortalecimento da indústria e geração de empregos.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Amauri Teixeira. Apoio à criação da Comissão da Verdade, destinada à

apuração de fatos ocorridos no período da ditadura militar. Caráter vexatório de

revistas íntimas femininas. Resultado de seminário sobre drogas realizado no Distrito

Federal. Repúdio ao tratamento dispensado pela Polícia Militar a adolescentes

usuários de drogas em Brasília.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Apoio ao Deputado Romário, após

abordagem do Parlamentar fluminense em blitz para realização do teste do

bafômetro.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Lançamento do Plano Safra 2011/2012 pela

Presidenta Dilma Rousseff, por ocasião de sua visita ao Município de Francisco

Beltrão, Estado do Paraná. Desenvolvimento da agricultura familiar na

municipalidade. Descumprimento, por Governadores Estaduais e Prefeitos

Municipais, da legislação sobre a obrigatoriedade de aquisição de alimentos

oriundos da agricultura familiar para a merenda escolar.
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Transcurso do 60º aniversário de criação da

Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior — CAPES, do

Ministério da Educação. Implantação de Veículo Leve sobre Trilhos — VLT na

Região Metropolitana de Natal, Estado do Rio Grande do Norte.

RICARDO QUIRINO (Bloco/PRB, DF) - Matéria publicada pelo jornal Folha

Universal tráfico internacional de mulheres e meninas. Turismo sexual na Amazônia.

Estabelecimento de parceria entre o Governo Agnelo Queiroz e o Ministério da

Educação para erradicação do analfabetismo no Distrito Federal.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Defesa da separação entre

Estado e religião.

DIEGO ANDRADE (Bloco/PR, MG) - Baixo valor dos royalties de minério

repassados a municipalidades brasileiras. Sustentação do Projeto de Lei nº 283, de

2011, do Senado Federal, que eleva a alíquota da Compensação Financeira sobre

Exploração de Recursos Minerais — CFEM.

TERESA SURITA (PMDB, RR) - Apresentação do Projeto de Lei nº 1.747, de

2011, sobre o estabelecimento de critérios e procedimentos para o processo de

avaliação do rendimento escolar na educação básica.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Comemoração do

cinquentenário da ordenação sacerdotal do Padre José Carlos Brandi Aleixo.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Descoberta de jazidas de

petróleo e gás natural no Estado do Maranhão. Realização de investimentos no

setor.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Saudações à população do Estado do Rio

Grande do Norte. Importância da participação popular no processo de reforma
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política. Evolução do sistema eleitoral brasileiro. Diretrizes do PT para a realização

da reforma política. Defesa de financiamento público de campanhas eleitorais e de

implantação do voto em lista preordenada aberta. Posicionamento do PT contrário à

implantação do voto distrital e do chamado voto distritão. Maior participação da

mulher na política. Realização de debates nos Estados brasileiros destinados ao

aperfeiçoamento do projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional de

Educação — PNE. Apresentação de emendas à proposição. Defesa de destinação

de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro para a educação. Equiparação

dos proventos de docentes aos dos profissionais de nível superior. Apoio à greve de

professores no Estado do Rio Grande do Norte.

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE).

ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento da

Deputada Fátima Bezerra sobre destinação de recursos do Produto Interno Bruto —

PIB brasileiro para a educação. Empenho do orador na instalação de unidades do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET em municipalidades

paranaenses.

ZÉ SILVA (PDT, MG) - Defesa às demandas da população rural brasileira.

Saudações aos extensionistas brasileiros. Carência de políticas públicas destinadas

ao campo. Sugestão à Presidenta Dilma Rousseff para implantação de projeto no

campo nos moldes do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Solicitação

aos Deputados de apoio ao projeto de lei sobre a destinação, para o

desenvolvimento rural, de recursos provenientes do fundo social formado com

recursos da exploração de petróleo da camada pré-sal.

Aparteante: PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM).

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Falecimento de Luiz

Carlos Areosa, ex-Prefeito do Município de Novo Airão, Estado do Amazonas.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Saudações aos Secretários

Municipais de Saúde e aos visitantes catarinenses presentes na Casa. Equívoco das
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medidas de enfrentamento da crise no sistema de saúde pública no Brasil.

Desinteresse do Governo Federal na regulamentação da Emenda Constitucional nº

29, de 2000, sobre a garantia de recursos mínimos para o financiamento das ações

e serviços públicos de saúde. Sugestão aos partidos da base aliada para obstrução

das votações até a aprovação a matéria. Elogio ao ex-Governador do Estado de

Santa Catarina, Luiz Henrique da Silveira, pela destinação de percentual de recursos

para a saúde.

Aparteantes: PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), AMAURI TEIXEIRA (PT,

BA), OSMAR TERRA (PMDB, RS).

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Como Líder) - Imediata regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de recursos para a

saúde pública. Aumento do consumo de crack e de outras drogas no Distrito

Federal. Expectativa de votação do Projeto de Lei nº 7.663, de 2010, acerca do

Sistema Nacional de Políticas sobre Drogas. Importância de adoção pela Casa de

medidas destinadas ao enfrentamento das drogas. Posicionamento do orador

contrário à legalização da maconha no País.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Prioridade da Casa na votação do Projeto de Lei

nº 5.476, de 2001, sobre a extinção da cobrança de assinatura básica da telefonia

fixa. Reclamação dos usuários contra a qualidade do atendimento do serviço

telefônico de prefixo 0800. Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 6.259, de 2005,

a respeito da isonomia salarial entre bancários. Defesa de unificação do calendário

eleitoral brasileiro. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2000,

sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Situação

de servidores públicos aposentados após a promulgação da Emenda Constitucional

nº 47, de 2005. Apoio à reivindicações dos Agentes Comunitários de Saúde e dos

produtores de cerveja artesanal. Conveniência de debate pela Casa sobre a adoção

do voto facultativo; o sistema universal de comunicação e o funcionamento de

agências reguladoras. Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre a

criação do Sistema Nacional de Cultura. Necessidade de decisão, pelo Senado

Federal, acerca do Projeto de Lei nº 122, de 2006, referente à criminalização da
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homofobia. Conveniência de aprovação da proposta de emenda à Constituição

sobre o restabelecimento da obrigatoriedade de diploma em jornalismo para o

exercício da profissão. Conveniência do debate pela Casa sobre a separação do

Corpo de Bombeiros Militar da Polícia Militar e sobre o Estatuto da Criança e do

Adolescente. Defesa de criação da secretaria de economia solidária. Importância de

discussão do Plano Nacional de Banda Larga. Participação da sociedade brasileira

no processo de elaboração de proposições parlamentares.

PAULO PIAU (PMDB, MG) - Falecimento do ex-Presidente da República,

Itamar Franco, e do desportista Roldão de Sena. Desafios para o desenvolvimento

socioeconômico brasileiro. Centralização de poder em Brasília como fator impeditivo

do desenvolvimento do País. Necessidade de avanços nas reformas política,

tributária, administrativa, e previdenciária. Urgente aprovação da Emenda 29, de

2000, garantidora de recursos para a saúde, e da PEC 300, de 2008, sobre

remuneração dos policiais e bombeiros militares. Atuação parlamentar do orador.

Considerações sobre o pacto federativo brasileiro.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Como Líder) - Transcurso do 3º aniversário de

ratificação, pelo Congresso Nacional, da Convenção da Organização das Nações

Unidas — ONU sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência. Avanços da Política

Nacional de Educação Especial. Importância das políticas de inclusão das pessoas

com deficiência.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Como Líder) - Apelo ao Ministro da

Integração Nacional, Fernando Bezerra Coelho, de transferência do gerenciamento

do Açude Jenipapo para a Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São

Francisco e do Parnaíba — CODEVASF.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Como Líder) - Participação em encontro

com o Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Wagner Rossi, e outras

autoridades destinado à discussão do endividamento agrícola. Apoio do Governo

Federal ao custeio da safra agrícola de 2011. Defesa da criação de programa de
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utilização do excedente de arroz na produção de etanol e ração animal. Prática de

preços abusivos pelos supermercados no País.

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Lançamento da

revista Cariri, no Estado do Ceará.

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM - Pela ordem) - Indignação com os

escândalos de corrupção no Brasil.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Apoio ao pronunciamento do Deputado

Francisco Praciano a respeito do crime de corrupção. Indignação do orador com

decisão do Superior Tribunal de Justiça a favor do banqueiro Daniel Dantas.

Exoneração do Sr. Cláudio Vignatti da Secretaria de Relações Institucionais da

Presidência da República. Eleição do orador para Presidente da Frente Parlamentar

Mista pela Erradicação do Trabalho Escravo. Empenho da Frente Parlamentar na

inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 438, de 2001, a respeito

da desapropriação de propriedades rurais no caso da constatação da prática de

trabalho escravo. Anúncio de realização da Marcha das Margaridas. Greve de

delegados da Polícia Civil por reajuste salarial, no Estado do Maranhão.

Posicionamento da Governador Roseana Sarney, contrário à aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional

de policiais e bombeiros militares.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Artigo No Piauí, uma cidade que vai contra

as probabilidades da Matemática, acerca do desempenho de alunos do Município de

Cocal dos Alves nas Olimpíadas de Matemática, publicado pelo jornal O Globo.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Contestação ao

discurso proferido pelo Deputado Domingos Dutra a respeito do orador.
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DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Contestação a discurso de

Deputado.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Considerações sobre pontos polêmicos

da reforma política, em estudo na Comissão Especial, da Casa.

VII - ENCERRAMENTO


